OBASATEJIBHBIE 3A/TAYU 110 MATEPUAJLY JIEKITNU 3

1 a). Ilpu kakux 3HAYEHUSAX JIEHCTBUTEIHHBIX apaMeTpax a,b, ¢ ciaeayomnias dbyHKIHsT

a+barctg r, x <0,
F(z) =¢4b+csin(mz) 0<z <1,
1 —exp{—zx}, x>1,

siBJIgieTCs (DYHKIMEN pacipejieieHns BeposaTHOCTHON Mepbl P Ha npsimoit? Haiiru P((0,1]),
1 6). Ilpu kakux meficTBUTENBHBIX a, b u ¢ by p(x) = max{—|r —a|+0b, ¢} aBagercs
IIOTHOCTBIO BEPOATHOCTHOM Mepbl P na npsnmoii? Haiitn P([a + 3, a + 1)).

Kommenmapui. 3amada 1 TpebyeT BCIOMHUTH, KaKHe CBOWCTBA XapaKTepu3yoT (hyHK-
U0 paclpe/iesieHnsl U MJIOTHOCTh BEPOSITHOCTHON MEPHI.

2. PaccMoTpuM ¢XeMy 7 HE3aBHCHMbBIX MCIBITAHUIT BepHYILIN ¢ BEPOSITHOCTBHIO yCIIexa p.
[ycrs Q = {w = (ki,...,k,), e k; paBHBI HymO Wm exunume, i = 1,...,n}, F = 29
P({w}) = pZi=iki(1 — p)»~Xi=ik Onpememam cobbrtnsa A; = {w : k; = 1} (“yenex” B i-om
ucnpitanun), ¢ = 1,...,n. Jlokasars, aro Ay, ..., A, HE3aBUCHUMBL.

Kommernmapudi. BazkHO He 3a0bITh pACCMOTPETH BCEBO3MOYKHBIE HAOOPHI A;, , . .., A;, , IS
KOTOPBIX 1 < 47 < ... < i < n.

3. Touka (a,b) cayuaiino 6pocaercs B kBajpar [0, h] x [0, h], tae h > 0. Haiitu Beposit-
HOCTDL TOT'O, 4TO ypaBHenue x2 + ax + b = 0 umeeT JieicTBUTEIbHBIE KOPHH.

KommeHmapuﬁ. OTtser CYIIECTBEHHO 3aBUCUT OT BCJIMYMUHDBI h.



